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回答件数

１ 1170

２ 1147

３ 841

3158

回答件数

１ 729

２ 594

３ 87

４ 111

５ 156

６ 168

７ 273

８ 50

９ 54

１０ 402

１１ 381

１２ 153

3158

陵南中学校

合計

05中学校１～３年生用 学校部活動および新たな地域クラブ活動のあり方に関するアンケート　集計結果

Q１．あなたは今、中学校何年生ですか。

平岡中学校

氷丘中学校

神吉中学校

選択肢

加古川中学校

中部中学校

浜の宮中学校

両荘中学校

選択肢

１年生

Q２．どの中学校に通っていますか。

２年生

３年生

合計

山手中学校

志方中学校

平岡南中学校

別府中学校

１年生

37.1％

２年生

36.3%

３年生

26.6%

加古川中学校

23.1%

中部中学校

18.8%

浜の宮中学校

2.8%
両荘中学校

3.5%

平岡中学校

4.9%

氷丘中学校

5.3%

神吉中学校

8.6%

山手中学校

1.6%

志方中学校

1.7%

平岡南中学校

12.7%

別府中学校

12.1%

陵南中学校

4.9％



回答件数

１ 1930

２ 765

３ 463

3158

選択肢

運動部に所属しています

文化部に所属しています

合計

部活動はやっていません

Q３．現在、中学校の部活動に所属していますか。

運動部に所属しています

61.1%

文化部に所属しています

24.2%

部活動はやっていません

14.7%



回答件数

１ 183

２ 269

３ 277

４ 215

５ 19

６ 47

７ 204

８ 115

９ 341

１０ 36

１１ 69

１２ 64

１３ 99

１４ 194

１５ 16

１６ 4

１７ 74

１８ 197

１９ 21

２０ 14

２１ 7

２２ 6

２３ 12

２４ 53

２５ 14

２６ 5

２７ 88

２８ 13

２９ 2

３０ 13

３１ 51

３２ 5

３３ 2

2729

新聞

放送

園芸

その他（２）：情報科学２

国際交流

ESS

家庭

生活

その他

合計

バドミントン

茶道

書道

文芸

華道

卓球

ハンドボール

Q４．上記Q３で「１・２」を選択した人は、どの部活動に所属していますか。【複数回答可】

クラフト

水泳

陸上競技

情報関係

総合科学

軟式野球

ソフトテニス

ソフトボール

サッカー

柔道

剣道

吹奏楽（管楽）

合唱（コーラス）

音楽部

演劇

美術

選択肢

バレーボール

バスケットボール
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バレーボール

バスケットボール

バドミントン

卓球

ハンドボール

水泳

陸上競技

軟式野球

ソフトテニス

ソフトボール

サッカー

柔道

剣道

吹奏楽（管楽）

合唱（コーラス）

音楽部

演劇

美術

書道

文芸

華道

茶道

クラフト

情報関係

総合科学

新聞

放送

園芸

国際交流

ESS

家庭

生活

その他



回答件数

１ 715

２ 477

３ 703

４ 229

５ 148

６ 232

７ 191

2695

回答件数

１ 590

２ 367

３ 2201

3158

やりたかったスポーツ・文化芸術活動がなかったから

友だちに誘われたから

その他

合計

選択肢

選択肢

文化芸術関係のクラブ・教室に所属して（通って）います

地域のクラブ・教室には所属して（通って）いない

合計

Q５．今所属している部活動を選んだ理由はなんですか。

Q６．現在、部活動以外の地域のスポーツ・文化芸術活動クラブ（習い事等を含む）に所属していますか。

好きなスポーツ・文化芸術活動だから

小学校の時からやっていたから

スポーツ関係のクラブ・教室に所属して（通って）います

おもしろそうだったから

新しいスポーツ・文化芸術活動に挑戦したかったから

スポーツ関係のクラブ・教室に

所属して（通って）います

18.7%

文化芸術関係のクラブ・教室に

所属して（通って）います

11.6%

地域のクラブ・教室には所

属して（通って）いない

69.7%

「その他」に挙げられた主な意見

・家族の影響から。

・習い事と両立できるから。

・先輩の影響から。

・自分にとって活動しやすそうだから。

・楽そうだから。

・基礎体力向上や運動不足解消のため。

・それしかできそうなものがないから。 など

好きなスポーツ・文化芸術活動だから

26.5%

小学校の時からやっていたから

17.7%
おもしろそうだったから

26.1%

新しいスポーツ・文化芸術活動に

挑戦したかったから

8.5%

やりたかったスポーツ・文化芸術活動が

なかったから

5.5%

友だちに誘われたから

8.6%

その他

7.1%



回答件数 回答件数

236 34

224 31

179 31

155 31

118 31

111 31

109 28

108 25

106 23

105 22

88 18

84 18

83 17

80 16

79 15

75 15

65 12

61 12

60 11

60 11

58 10

49 8

49 7

48 6

45 6

45 4

41 4

37 4

37 4

37 4

35 46

34

3236

伝統芸能

かるた(百人一首)

ハンドボール

ピアノ

アメリカンフットボール

ボート競技

邦楽

軽音楽

新体操

新聞

グラウンドゴルフ

馬術

園芸

ラグビー

文芸

少林寺拳法

合気道

スケートボード

自転車競技

なぎなた

合唱（コーラス）

将棋

弓道

華道

体操

柔道

放送

カヌー

和太鼓

ゴルフ

山岳・スポーツクライミング

書道

手芸（クラフト）

剣道

ゲートボール

その他

ギター3,綱引き3,塾2,映像制作2,釣り2,相撲2,囲碁2,鉄道1,動物飼育1,縄跳び1,抜刀道1,漫画1,e-sport1,アーチェリー1,イラスト1,オーケストラ（弦楽器含む）1,カートレース1,クイズ1,昔遊び1,手話1,スキューバダイビング1,
アイススケート1,スケート（ショートトラック）1,デジタルイラスト1,パルクール1,ボーイスカウト1,ボードゲーム1,マーチング1,流鏑馬（やぶさめ）1,動画編集1,歌1,居合道1,殺陣1,車椅子競技1,水球1,精密射撃1,川柳1

Q７．現在、活動している種目以外で、今後、やってみたいスポーツ・文化芸術活動はありますか。【複数回答可】

選択肢 選択肢

硬式野球

美術

ボウリング

ソフトテニス

茶道

卓球

プログラミング

写真

水泳

サッカー

ボクシング

科学

陸上競技

バドミントン

ダンス

料理

バスケットボール

バレーボール

合計

その他（46）

空手道

演劇

軟式野球

スキー・スノーボード

硬式テニス

吹奏楽（管楽）

パソコン（情報処理）

国際交流（英会話等）

ソフトボール

236
224

179
155

118
111

109
108

106
105

88
84
83

80
79

75
65

61
60
60

58
49
49
48

45
45

41
37
37
37

35
34
34

31
31
31
31
31

28
25

23
22

18
18
17
16
15
15

12
12
11
11
10

8
7
6
6

4
4
4
4
4

46
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バドミントン
ダンス

料理
バスケットボール

バレーボール
卓球

プログラミング
写真
水泳

サッカー
硬式野球

美術
ボウリング

ソフトテニス
茶道

スキー・スノーボード
硬式テニス

吹奏楽（管楽）
パソコン（情報処理）
国際交流（英会話等）

陸上競技
空手道

演劇
軟式野球

ハンドボール
書道

手芸（クラフト）
剣道

ボクシング
科学
馬術

合気道
スケートボード

自転車競技
なぎなた

合唱（コーラス）
将棋
弓道
華道
体操
柔道
放送

カヌー
和太鼓
ゴルフ

山岳・スポーツクライミング
ソフトボール

園芸
ラグビー

文芸
少林寺拳法

邦楽
軽音楽
新体操

新聞
グラウンドゴルフ

伝統芸能
かるた(百人一首)

ピアノ
アメリカンフットボール

ボート競技
ゲートボール

その他 ※回答があったものを件数の多い順に表示しています。



回答件数

１ 666

２ 1331

３ 647

４ 514

3158

選択肢

入会したい

どちらかといえば入会したい

合計

どちらかといえば入会したくない

入会したくない

Q８．自分がやりたいスポーツ・文化芸術活動ができる地域クラブがあれば入会したいですか。

入会したい

21.1%

どちらかといえば

入会したい

42.1%

どちらかといえば

入会したくない

20.5%

入会したくない

16.3%


